
Η ΜΕΤΡΗΣΗ ΤΟΥ ΜΗΚΟΥΣ 

 

ΟΝΟΜΑ : ………………………….  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ : ……………… 

 

1. Να συμπληρώσεις τον πίνακα: 

 

μ.   2…..      

δεκ. ……    70..  120..   

 εκ.  ……..  500… …….     90….. 

χιλ.   …….  8.000… ……… 

 

2. Να συμπληρώσεις τις ισότητες:                                      

 

7μ. = ……….   δεκ.   3.000μ. = ……… χμ 

    3μ. = …………. εκ.   80δεκ. = ………. .μ. 

5δεκ. = ………. εκ.   40εκ. = ………… .δεκ. 

3χμ. = …………. μ.   200χιλ. = ………… .εκ. 

 

 

     72δεκ. = ……… .μ.    ……… δεκ. 

     8.045χιλ =  …….. μ.  ……….δεκ.   ……….εκ.  ………..χιλ. 

    67εκ. = ……..δεκ. …….εκ. 

 

5μ. 4δεκ.  6εκ. = ………….  εκ. 

3μ.  5εκ. = …………..         εκ. 

9δεκ. 4χιλ. = …………       χιλ. 

 

 

3. Ένα κατάστημα με είδη ορειβασίας πούλησε τη Δευτέρα δυο κομμάτια 

σχοινί από 12,7μ. και 8μ. 3δεκ. 5εκ. αντίστοιχα. Πόσα μέτρα σχοινί 

πούλησε; 


